

2016-03-21

## 管樂「樂」事 獲全國學生合奏特優共三獎

文／校園記者吳逸軒



中央大學管樂社榮獲104學年度全國學生音樂比賽「管樂合奏特優」等三個獎項，管樂社社長鄭友甯（右三）及社員代表與周景揚校長（左三）分享得獎喜悅。溫立安攝

中央大學管樂社參加104學年度全國學生音樂比賽（大專B組）創下佳績，榮獲「管樂合奏特優」、「銅管五重奏特優」、「打擊合奏優等」。管樂社員長期辛勤練習獲得甘美的回報，得獎也給予團員極大的肯定和鼓勵。

就讀中文系二年級的管樂社社長鄭友甯，以及社員林怡欣、邱翊倫、蔡昇均、郭宸賓做為代表，與周景揚校長一同慶賀，分享得獎喜悅。

帶領編制龐大的管樂團共同合作，非容易之事。周校長讚許管樂社同學，也期勉團員投注心力於訓練之中，這不僅能提升個人音樂素養，同時也能學習團隊合作，對未來跨領域的思考及發展，皆有助益。此外，在大學時期結交志同道合的夥伴，以樂會友，日後回首，這些都將成為寶貴經驗。

鄭友甯社長表示，感謝學校給予資源方面的協助，減少了自行負擔

的費用，使得更多人有學習管樂的機會。參與全國學生音樂比賽不只是為了展現長期訓練的成果，也讓團員們學習適應在各種不同的環境，維持演奏的表現及水準。

大氣系二年級的郭宸賓為豎笛組組長。他自己是大學才首次接觸豎笛，今年同樣也代表管樂社出賽；他說，即使是沒有基礎的同學，只要有心一樣能夠站上舞台。他也提到，比賽不同於演出，更能讓大家凝聚心力，一同專注於目標，獲得成長。

中央大學管樂社成立於民國81年，以推廣校內管樂風氣為目標。長達24年的社團歷史，不減管樂社在今日校園內蓬勃發展的熱情，社員們經由管樂凝聚並互相交流。

本屆社員總人數近80人，今年在指導老師吳建銘及指揮黃瑀萌老師的帶領下，約有50人參與比賽。另外，學期中有多次的校內外演出及活動，曲目編排不限於古典樂，也包含流行音樂，讓中大師生以及社會大眾有機會親近管樂團的悠揚樂音，使更多人認識管樂的魅力。

管樂社將於4月28日舉辦室內樂演奏會「音詩錄」及6月2日舉辦期末成果發表會「旅行的意義」，歡迎校內外對管樂有興趣的聽眾齊赴中央大學大講堂欣賞精彩演出，感受管樂風情。



中央大學管樂社參加104學年度全國學生音樂比賽榮獲「管樂合奏特優」、「銅管五重奏特

優」、「打擊合奏優等」，創下佳績。圖／管樂社提供